
Peiling Sport & bewegen in de openbare ruimte

Sinds maart 2020 beheerst COVID-19 ons beweeggedrag. We reizen minder met 
de auto, we fietsen meer en we wandelen vaker. De landelijke trend is dat men 
steeds meer gebruik maakt van de sportfaciliteiten in natuurgebieden en parken.

Deze factsheet geeft een overzicht van de frequentie van sporten in de openbare 
ruimte in Flevoland en hoe de Flevolanders tegen de openbare ruimte aankijken.

Met behulp van het burgerpanel van KiekendiefPerspectief hebben er 707 
Flevolanders meegewerkt aan deze peiling.

83% van de Flevolanders geeft aan wekelijks te sporten 32% meer beweging | 23% minder beweging

Het percentage Flevolanders dat meer of minder is gaan bewegen in het 
afgelopen half jaar.

47% van de Flevolanders geeft aan méér te willen bewegen

73% buitenlucht | 81% gezondheid
Meest genoemde redenen om méér te bewegen:

De Flevolanders geven de openbare ruimte gemiddeld een 
7,2 als rapportcijfer

7,9 aanwezigheid van groen | 6,7 goed onderhouden openbare ruimte
Opvallende rapportcijfers:

74% Flevolanders | 49% Nederlanders

Het percentage respondenten dat bij het sporten gebruik
maakt van de openbare ruimte:
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